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Ejercicio 1. Considera la funcion f: [0,4] — R definida por

[ da si <<l
16
) = 7‘1 si 1l<r<3
. ( A ('}T + l‘l-‘j'
41— si 3< <4

(a) [1 punto] Esboza la grifica de f.

(b) [1°5 puntos] Halla el drea del recinto limitado por la grafica de f y el eje de abscisas.

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Considera la funcién f : [0,3] — R definida por f(x) = 3z — 2. Calcula el punto de
la grafica de f mds cercano al punto (2,6) v calcula también el mas alejado.

Ejercicio 3. [2’5 puntos] Determina todos los puntos del plano 2z —y+22 — 1 = 0 que equidistan de los puntos
A(3,0, -2) v B(1,2,0). ;Qué representan geomdétricamente?
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Ejercicio 4. Considera la matriz A = Al
0 X

(a) [1 punto] Determina para qué valores del pardmetro A la matriz A no tiene inversa.

(b) [1°5 puntos] Calcula, si es posible, la matriz inversa de A para A = —2.
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